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Câu 33. (Chuyên Lê Quý 

Đôn – Quảng Trị 2020).  Hai 

dao động điều hòa cùng 

phương có phương trình là 

 1 1 1x A cos t    và 

 2 2 2x A cos t   . Đồ thị 

biểu diễn sự biến thiên của 

x1 và x2 theo thời gian t như hình vẽ. Tại thời điểm t = 0 thì pha của dao 

động tổng hợp của hai dao động trên bằng  

A. 0.    B. π/6.    C. π/3.          D. 5π/6. 

 Hướng dẫn: Thầy Hoàng Sư Điểu, TP Huế 
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Câu 34. (Chuyên Lê Quý Đôn – 

Quảng Trị 2020).  Một con lắc lò 

xo đang dao động điều hòa theo 

phương thẳng đứng (đầu trên lò 

xo cố định, đầu dưới lò xo gắn 

với vật nặng). Đồ thị biểu diễn 

sự biến thiên của chiều dài của 

lò xo theo thời gian t được cho 

như hình vẽ.  Lấy g = π2 (m/s2) . 

Biết độ cứng của lò xo là 120 N/m, lực đàn hồi của lò xo có độ lớn cực đại 

bằng  

A. 12N.   B. 22,8N.          C. 10,8N.        D. 24,2N. 

 Hướng dẫn: Thầy Hoàng Sư Điểu, TP Huế 
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Câu 38. (Chuyên Lê Quý Đôn – 

Quảng Trị 2020).  Một con lắc lò 

xo đặt trên mặt sàn nằm ngang 

không ma sát như hình vẽ. Lò xo 

nhẹ có độ cứng k = 100N/m, vật nhỏ có khối lượng m = 1 kg, mang điện 

tích q = 10-5C. Chọn trục Ox gắn với mặt sàn, song song với trục lò xo, 

chiều dương hướng ra xa điểm cố định của lò xo. Khi lò xo không biến 

dạng thì vật ở gốc tọa độ O. Miền không gian ứng với x > 0 có một điện 

trường đều mà véctơ cường độ điện trường cùng hướng trục Ox và có độ 

lớn E = 5.105 V/m. Ban đầu người ta giữ m ở vị trí lò xo nén 10 cm rồi thả 

nhẹ tại thời điểm t = 0. Quãng đường vật đi được tính từ t = 0 đến thời 

điểm vật đổi chiều chuyển động lần thứ 2020 bằng  

A. 612,45 m.   B. 528,84 m.           C. 167,78 m.          D. 200,28 m. 

Hướng dẫn: Thầy Hoàng Sư Điểu, TP Huế 
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*Quãng đường vật đi được đến thời điểm vật đổi chiều lần thứ 2020 là: 

   02020 2020 10 5 5 5 52884 528 84S A x A cm , m        Chọn B.  

Câu 40. (Chuyên Lê Quý Đôn – Quảng Trị 2020).  Điện năng từ nhà máy 

phát điện xoay chiều được truyền đến nơi tiêu thụ bằng đường dây một 

pha. Ban đầu độ giảm điện áp trên đường dây bằng 10% điện áp của tải 

tiêu thụ. Xem hệ số công suất của mạch truyền tải luôn bằng 1. Cần phải 

tăng điện áp ở đầu đường dây truyền tải lên bao nhiêu lần để giảm công 

suất hao phí trên đường truyền 100 lần nhưng vẫn đảm bảo công suất nơi 

tiêu thụ nhận được là không đổi?  

A. 9,1 lần.             B. 10 lần.           C. 3,2 lần.         D. 7,8 lần.   
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Cách 2. Quy đổi 
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Câu 39. (Chuyên Lê Quý Đôn – Quảng Trị 2020).   Đặt một điện áp xoay 

chiều  2 100u U cos t    (V) vào hai đầu cuộn đoạn mạch AB mắc 

nối tiếp theo thứ tự gồm điện trở R, tụ điện có điện dung C, cuộn cảm 

thuần có hệ số tự cảm L thay đổi được. Gọi M là điểm nằm giữa tụ điện 

và cuộn cảm. Khi L = L1 và L = L2 thì điện áp hai đầu cuộn cảm bằng 

nhau, đồng thời cường độ dòng điện qua mạch trong hai trường hợp lệch 

pha nhau một góc π/3. Điện áp hiệu dụng trên đoạn AM khi L = L1 và khi 

L = L2 chênh lệch nhau một lượng bằng 

A. 3U .  B. U.             C. 0 5, U .        D. 2U . 

 Hướng dẫn: Thầy Hoàng Sư Điểu, TP Huế 
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